
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 
GRAD SPLIT 
GRADSKI KOTAR „NESLANOVAC“ 
VIJEĆE KOTARA 
 

Split, 3. travnja  2024. godine 
 

 
ZAPISNIK 

 
 

sa 17. sjednice Vijeća GK Neslanovac, održane dana 2. travnja 2024. godine s 
početkom u 19.00 sati u prostorijama GK Neslanovac, Sarajevska 30D. 
 
Nazočni članovi Vijeća: 
 

1. Ante Popović, predsjednik Vijeća 
2. Marijan Birčić,   
3. Ivan Barišić,   
4. Mirko Božidar 

 
Odsutni vijećnici: Danijela Dujlović, Marijan Bašić, Martina Vučković 

 
 
Predsjednik Vijeća otvorio je sjednicu i pozdravio nazočne. 
 
Zapisnik s 16. sjednice Vijeća verificiran je jednoglasno i bez primjedbi. 
 
Predsjednik Vijeća je predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih kotarskih sredstava povodom 

obilježavanja Dana kotara 

2. Donošenje odluke o prijedlogu izmjene trase kretanja autobusne linije broj 33  

3. Razno. 

 

 
 

Predloženi dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 
 
 
 
 
 
 



Ad.1.) Donošenje odluke o izdvajanju decentraliziranih kotarskih sredstava povodom 

obilježavanja Dana kotara 

 

Predsjednik Vijeća  izvijestio je nazočne o detaljima obilježavanja ovogodišnje 

proslave Dana kotara koje će se održati 25. travnja 2024. godine. U dogovoru sa 

svećnikom naše župe don Rokom proslava će započeti sa procesijom ulicama kotara, 

a nakon svete mise obilježavanje će se nastaviti ovisno o vremenskim prilikama ili 

ispred crkve ili u podrumu crkve. Za ovu prigodu je zatražena ponudu od Catering SC 

iz Splita koji su istu dostavili u razumnom roku. 

 

Vijeće je jednoglasno donijelo ODLUKU o prihvaćanju ponude Catering SC za 

pružanje usluge u obilježavanju Dana kotara. 

 
 
 
Ad.2.) Donošenje odluke o prijedlogu izmjene trase kretanja autobusne linije broj 33  

 

Predsjednik vijeća je upoznao ostale članove o održanom sastanku s načelnikom 

Općine Klis g.Jakovom Vetmom na temu izmjene trase kretanja autobusne linije 

broj33. Predmetna linija bi povezala središnji dio kotara sa centrom grada i obrnuto, te 

bi omogućilo stanovnicima grada Solina da imaju izravnu autobusnu liniju sa 

trgovačkim centrima i trgovinama koje se nalaze na području našeg kotara.  

 

Vijeće je jednoglasno donijelo ODLUKU o prijedlogu izmjene trase kretanja autobusne 

linije broj 33, a kojeg ćemo po dogovoru uputiti načelniku Općine Klis na odlučivanje. 

 
Predsjednik Vijeća zaključio je sjednicu u 19.30 sati. 
 
 
Zapisnik sastavio: Marijan Birčić 
 
 

Predsjednik Vijeća 
 

                                                                                                          Ante Popović 

 
 
 
 
 
Dostaviti: 
 

1. Vijeću GK Neslanovac – svima, 
2. Uredu Grada, Odsjeku za mjesnu samoupravu i sigurnost,  

voditeljici Odsjeka Snježani Vrdoljak 
3. Pismohrana, ovdje 
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